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Attestato di Rischio Dinamico

Definizione dello ITUR (Identificativo Univoco di Rischio).

Lo IUR identifica il rischio determinato dall’abbinamento di un soggetto, proprietario o altro avente
diritto all’attestato, con un veicolo. Se piu veicoli sono riferiti a tale soggetto, verra generato uno IUR

per ciascun abbinamento.
Lo IUR ¢ abbinato al proprietario o altro avente diritto all’attestato (locatario, usufruttuario,

acquirente con patto di riservato dominio).
Lo IUR ¢ univoco nell’ambito di tutto il mercato assicurativo.
Univocita IUR viene definita con criteri semplici, ad esempio:
e Codice impresa che genera il rischio (4 ch.);
e esercizio di generazione del rischio (4 ch.);
e numero progressivo nell’ambito dell’impresa e dell’esercizio (9 ch.).

Lo IUR deve essere obbligatoriamente comunicato alla banca dati delle coperture R.C. Auto (SITA),
insieme alle altre informazioni che definiscono la copertura del rischio.

Lo IUR deve essere presente su ogni posizione di Attestato di Rischio presente in banca dati ATRC
(da riportare anche sul modello stampabile).
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